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Руски председник Владимир Путин саветовао је лидера СНСД Милорада Додика да
учествује у власти на нивоу БиХ, сазнаје „ЕуроБлиц“.

  

  

Наши одлично обавештени извори из дипломатских кругова тврде да ће Додик, готово
сигурно, прихватити сугестије шефа руске државе те да ће СНСД, најкасније до лета
следеће године, заменити СДС у Савету министара БиХ.

  

Саговорници „ЕуроБлица“, који су инсистирали на анонимности, тврде да је
нормализација односа између Срба и Бошњака у БиХ део недавног ширег геополитичког
договора између Владимира Путина и турског председника Реџепа Тајипа Ердогана.

  

Они тврде да су Путин и Ердоган, приликом свог последњег сусрета у Санкт
Петерсбургу, између осталог, договорили да бошњачког и српског лидера у БиХ, Бакира
Изетбеговића и Милорада Додика, „споје“ на енергетском самиту поводом договорене
изградње гасовода „Турски ток“ који би, према речима наших извора, средином следеће
године требало да буде одржан у Истанбулу.

  

- И Додик и Изетбеговић ће, највероватније, добити позивнице да присуствују том
догађају. Иначе, нормализација односа између Срба и Бошњака и смиривање ситуације у
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БиХ део је ширег геостратешког плана Русије и Турске. Путин и Ердоган намеравају да
искористе огроман утицај који имају на политичке лидере Срба и Бошњака како би
релаксирали тензије на делу Балкана који обе силе сматрају својом легитимном зоном
утицаја – тврде наши саговорници.

  

Директор ПР агенције „Прагма“ из Београда Цвијетин Миливојевић оцењује да улазак
СНСД у Савет министара БиХ представља само питање времена, посебно након тешког
изборног пораза СДС на локалним изборима у РС.

  

- Више се не поставља питање да ли ће, већ када ће СДС да „излети“ из власти у
Сарајеву. Да ли ће се то догодити тако што ће СДС бити избачен или ће сами бити
присиљени да изађу из Савета министара БиХ само је техничко питање. СДС сада
представља неку врсту икебане у Сарајеву, а што је СДС слабији то су и позиције РС у
Сарајеву слабије. Ни грађани не могу да аплаудирају томе да Српску у Сарајеву заступа
нејаки СДС, без обзира да ли се ради о гласачима СДС или СНСД – каже Миливојевић.

  

Срећко Ђукић: Решити бројна питања

  

Стручњак за међународне односе и бивши амбасадор Србије у Белорусији Срећко Ђукић
за „ЕуроБлиц“ каже да су „више него легитимне спекулације“ да ће Русија и Турска
покушати да нормализују односе између својих „штићеника“ на Балкану.

  

- Између Русије и Турске постоје бројна питања која треба решити. Нормализација
односа између Срба и Бошњака је једно од питања за које обе стране показују велики
интерес – каже Ђукић.
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